
	№
п/п
	Текст завдання

	
	Тема 1. Методологічні основи соціально-економічного прогнозування. Оцінювання якості прогнозів

	1.
	Термін “аналіз” у перекладі з грецької означає:

	2.
	Спосіб пізнання предметів і явищ навколишнього середовища, що ґрунтується на розчленовуванні цілого на складові й вивченні їх у всьому різноманітті зв’язків і залежностей – це:

	3.
	Залежно від ролі аналізу в управлінні підприємством вирізняють:

	4.
	Під терміном «синтез» розуміють:

	5.
	Спосіб умовиводу від часткових фактів, положень до загальних висновків – це:

	6.
	Спосіб міркувань від загальних положень до часткових висновків– це:

	7.
	За допомогою якого виду аналізу визначається склад та структура речовин, їх пропорції, взаємозв’язок і взаємодія:

	8.
	Дослідження економічної діяльності для виявлення невикористаних резервів підвищення її ефективності здійснює:

	9.
	Об’єктом економічного аналізу основних засобів підприємства є:

	10.
	Предметом аналізу прибутку підприємства є:

	11.
	У звітному році чистий дохід підприємства становив 900 тис. грн., собівартість реалізованої продукції 600 тис. грн. Визначити валовий прибуток підприємства:

	12.
	До внутрішніх користувачів економічного аналізу належать:

	13.
	Зовнішніми користувачами економічного аналізу є:

	14.
	Господарська діяльність, що здійснюється для досягнення економічних і соціальних результатів та з метою одержання прибутку, є:

	15.
	За планом підприємство у звітному періоді мало виготовити 100 од. продукції, план виробництва перевиконано на 15%, фактичний обсяг виробництва дорівнює:

	16.
	Виконавцями економічного аналізу є:

	17.
	У минулому періоді фактичний обсяг виробництва 100 од. продукції, планується збільшення виробництва на 25% у наступному періоді, фактичний обсяг виробництва у наступному періоді дорівнює (од.)

	18.
	Функція економічного аналізу, спрямована на виявлення резервів підвищення ефективності використання робочих машин і механізмів підприємства –це:

	19.
	Пропагандистська функція економічного аналізу полягає у:

	20.
	У базовому періоді прибуток дорівнював 100 тис. грн., а у звітному 80 тис. грн., відносний показник динаміки прибутку (коефіцієнт) дорівнює:

	21.
	В економічному аналізі метод – це сукупність:

	22.
	Середньорічна вартість основних засобів у звітному періоді 5 000 тис. грн., вартість виготовленої за рік продукції – 250 тис. грн., фондовіддача дорівнює:

	23.
	За планом у звітному періоді підприємство мало виготовити 100 од. продукції, фактичний обсяг виробництва за звітний період 120 од. продукції. Відносна величина виконання плану дорівнює (коефіцієнт):

	24.
	Середньорічна вартість основних засобів у звітному періоді 5000 тис. грн., вартість виготовленої за рік продукції – 250 тис. грн., фондомісткість дорівнює:

	25.
	На початок року вартість активів підприємства складала 12 000 тис. грн., на кінець – 18 000 тис. грн., середньорічна вартість активів дорівнює:

	
	Тема 2. Визначення та характеристики часових рядів

	26.
	На підприємстві А виручка на 15% вища ніж на підприємстві Б. Виручка підприємства Б – 1000 тис. грн., виручка підприємства А (тис. грн.)

	27.
	Порівняння показників – це:

	28.
	Групування показників – це:

	29.
	Середні величини – це:

	30.
	Відносні величини – це:

	31.
	Балансовий прийом – це:

	32.
	Графічний прийом – це:

	33.
	Динамічний ряд – це:

	34.
	Середньооблікова чисельність працюючих на підприємстві у минулому році становила 100 осіб, у звітному – 110 осіб. Темп зростання середньооблікової чисельності у %:

	35.
	Середньооблікова чисельність працюючих на підприємстві у минулому році становила 100 осіб, у звітному – 110 осіб. Темп приросту середньооблікової чисельності у %:

	36.
	Інтервал – це:

	37.
	Середньооблікова чисельність працюючих на підприємстві у минулому році становила 100 осіб, у звітному – 110 осіб. Абсолютний приріст середньооблікової чисельності дорівнює:

	38.
	За економічним змістом показники, що аналізуються, поділяються на

	39.
	Резерви підвищення ефективності виробництва продукції за місцем утворення поділяються на:

	40.
	Інтенсивні резерви підвищення ефективності виробництва – це:

	41.
	За функціональною сферою діяльності підприємства (об’єктом аналізу) виокремлюють таки види аналізу:

	42.
	За методикою дослідження виокремлюють таки види аналізу:

	43.
	Внутрішній управлінський аналіз - це:

	44.
	Зовнішній фінансовий аналіз - це:

	45.
	Фінансовий аналіз - це:

	46.
	Поточний аналіз - це:

	47.
	Стратегічний аналіз - це:

	48.
	Оперативний аналіз - це:

	49.
	За суб’єктами аналізу розрізняють наступні види аналізу:

	50.
	За часом дослідження розрізняють наступні види аналізу:

	
	Тема 3. Прості методи прогнозування

	51.
	За змістом розрізняють наступні види аналізу:

	52.
	Внутрішній фінансовий аналіз - це:

	53.
	Маркетинговий аналіз - це:

	54.
	Виробничий аналіз - це:

	55.
	Перспективний аналіз - це:

	56.
	Ретроспективний аналіз - це:

	57.
	Який вид економічного аналізу застосовується для вивчення масових суспільних явищ на різних рівнях управління підприємства, видів діяльності, регіонів?

	58.
	Який вид аналізу пов’язаний із вивченням господарських процесів, що вже відбулися?

	59.
	Внутрішній аналіз здійснюється:

	60.
	Необоротні активи – це:

	61.
	До необоротних активів належать:

	62.
	Основні засоби, залежно від участі у виробництві, поділяються на:

	63.
	Коефіцієнт оновлення основних засобів визначається:

	64.
	Відносна величина динаміки вартості основних засобів визначається:

	65.
	Коефіцієнт вибуття основних засобів визначається:

	66.
	За звітний рік введено в експлуатацію основних засобів вартістю 25 тис. грн., залишкова вартість основних засобів на кінець року 1000 тис. грн., коефіцієнт оновлення основних засобів дорівнює:

	67.
	Відношення вартості виготовленої продукції до середньорічної вартості основних засобів – це:

	68.
	Вартість виготовленої продукції за звітний рік дорівнює 20 тис. грн., середньорічна вартість основних засобів 100 тис. грн., фондовіддача дорівнює:

	69.
	Показник, що характеризує забезпеченість підприємства основними засобами, – це:

	70.
	Період часу, впродовж якого підприємство ефективно може використовувати необоротні активи – це:

	71.
	До активної частини основних засобів належать:

	72.
	До пасивної частини основних засобів належать:

	73.
	Моральний знос основних засобів – це:

	74.
	Який з показників характеризує ефективність використання основних засобів?

	75.
	Залишкова вартість основних засобів відображає:

	
	Тема 4. Адаптивні методи прогнозування

	76.
	Вартість виготовленої продукції за звітний рік дорівнює 20 тис. грн., середньорічна вартість основних засобів 100 тис. грн., фондомісткість дорівнює:

	77.
	Фактичний обсяг виробництва склав 120 тис. грн., плановий – 100 тис. грн. Відносна величина виконання плану дорівнює (коефіцієнт):

	78.
	Фактичний обсяг виробництва склав 120 тис. грн., плановий – 100 тис. грн. Перевиконання плану у відсотках дорівнює:

	79.
	Відновлена вартість основних засобів – це:

	80.
	Фактичний обсяг виробництва у минулому році дорівнював 500 тис. од. продукції, у плановому році обсяг виробництва планується на рівні 600 тис. од. продукції. Відносна величина планового завдання дорівнює (коефіцієнт):

	81.
	Заборгованість покупців або замовників за надані їм товари, роботи, послуги, фінансових і податкових органів та інших контрагентів – це:

	82.
	До оборотних активів не належать:

	83.
	За джерелами формування оборотні активи поділяються на:

	84.
	У базовому році прибуток підприємства склав 300 тис. грн., у звітному – 330 тис. грн. Абсолютний приріст прибутку у звітному році порівняно з базовим дорівнює:

	85.
	У базовому році прибуток підприємства склав 300 тис. грн., у звітному – 330 тис. грн. Відносний приріст прибутку у відсотках (темп приросту) у звітному році порівняно з базовим дорівнює:

	86.
	Ефективність використання оборотних активів характеризується показником:

	87.
	Кількість оборотних активів підприємства, що припадає на одну гривню реалізованої продукції, характеризує показник:

	88.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів характеризує:

	89.
	Тривалість одного обороту оборотних активів визначається як:

	90.
	У базовому році прибуток підприємства склав 300 тис. грн., у звітному – 330 тис. грн. Відносне зростання прибутку у відсотках (темп зростання) у звітному році порівняно з базовим дорівнює:

	91.
	Оборотні активи використовуються тим ефективніше чим:

	92.
	Вартість оборотних і необоротних активів підприємства 250 млн. грн. Вартість необоротних активів складає 80 % вартості активів. Вартість оборотних активів дорівнює (млн. грн.)

	93.
	Вартість оборотних і необоротнихактивів підприємства 250 млн. грн. Вартість необоротних активів складає 80 % вартості активів. Вартість необоротних активів у гривнях дорівнює:

	94.
	Вартість оборотних і необоротних активів підприємства 250 млн. грн. Вартість необоротних активів складає 80% вартості активів. Вартість оборотних активів у відсотках до загальної вартості активів складає:

	95.
	Швидкість обороту оборотних активів підприємства характеризує показник:

	96.
	Коефіцієнт завантаження оборотних активів характеризує:

	97.
	Які з наведених нижче елементів оборотних активів підприємства не нормуються?

	98.
	Планова ціна на продукцію підприємства дорівнює 50 грн. за одиницю. Фактична ціна, за якою була реалізована продукція на 10% менша за планову. Фактична ціна у гривнях дорівнює:

	99.
	Ціна на продукцію підприємства у базовому році дорівнює 25 грн., у звітному – 24 грн. Відносний показник динаміки (темп зростання) ціни у звітному році порівняно з базовим у відсотках дорівнює:

	100.
	Грошові кошти підприємства і короткострокові фінансові вкладення є:

	
	Тема 5. Методи та моделі прогнозування багатовимірних процесів

	101.
	Ціна на продукцію підприємства у базовому році дорівнює 25 грн., у звітному – 24 грн. Темп приросту ціни у звітному році порівняно з базовим у відсотках дорівнює:

	102.
	Ціна на продукцію підприємства у базовому році дорівнює 25 грн., у звітному – 24 грн. Абсолютна величина зміни ціни у звітному році порівняно з базовим у гривнях дорівнює:

	103.
	Середній залишок оборотних активів підприємства за звітний квартал складає 1 млн. грн. виручка від реалізації 2 млн. грн. Коефіцієнт оборотності дорівнює:

	104.
	Середній залишок оборотних активів підприємства за звітний квартал складає 1 млн. грн. виручка від реалізації 2 млн. грн. Тривалість одного обороту дорівнює:

	105.
	Середній залишок оборотних активів підприємства за звітний квартал складає 1 млн. грн. виручка від реалізації 2 млн. грн. Коефіцієнт завантаження оборотних активів:

	106.
	Фондовіддача у звітному році на підприємстві склала 0,25, середньорічна вартість основних засобів 2500 тис. грн. Вартість виготовленої продукції за період дорівнює:

	107.
	Фондовіддача у звітному році на підприємстві склала 0,25. Фондомісткість дорівнює:

	108.
	План по виробництву продукції виконано на 90%, фактично вироблено 810 од. Плановий обсяг виробництва дорівнює:

	109.
	План по виробництву продукції виконано на 90%, фактично вироблено 810 од. Абсолютний розмір недовиконання плану дорівнює (од.)

	110.
	План по виробництву продукції виконано на 90%, фактично вироблено 810 од. Недовиконання плану у відсотках дорівнює:

	111.
	Для аналізу фінансового стану підприємства необхідно використати:

	112.
	Витрати на виробництво продукції у звітному році 200 тис. грн., у тому числі: матеріальні витрати – 20 тис. грн., витрати на оплату праці – 80 тис. грн., витрати на соціальні заходи – 17,6 тис. грн., амортизація – 10 тис. грн.; решта інші операційні витрати. Питома вага матеріальних витрат у витратах на виробництво у відсотках дорівнює:

	113.
	Витрати на виробництво продукції у звітному році 200 тис. грн., у тому числі: матеріальні витрати – 20 тис. грн., витрати на оплату праці – 80 тис. грн., витрати на соціальні заходи – 17,6 тис. грн., амортизація – 10 тис. грн.; решта інші операційні витрати. Питома вага витрат на оплату праці у витратах на виробництво у відсотках дорівнює:

	114.
	До ненормованих оборотних активів належать:

	115.
	Витрати на виробництво продукції у звітному році 200 тис. грн., у тому числі: матеріальні витрати – 20 тис. грн., витрати на оплату праці – 80 тис. грн., витрати на соціальні заходи – 17,6 тис. грн., амортизація – 10 тис. грн.; решта інші операційні витрати. Питома вага амортизаційних відрахувань у витратах на виробництво у відсотках дорівнює:

	116.
	Якщо період обороту грошових коштів зменшується, це свідчить про:

	117.
	Витрати на виробництво продукції у звітному році 200 тис. грн., у тому числі: матеріальні витрати – 20 тис. грн., витрати на оплату праці – 80 тис. грн., витрати на соціальні заходи – 17,6 тис. грн., амортизація – 10 тис. грн.; решта інші операційні витрати. Питома вага витрат на соціальні заходи у витратах на виробництво у відсотках дорівнює:

	118.
	Витрати на виробництво продукції у звітному році 200 тис. грн., у тому числі: матеріальні витрати – 20 тис. грн., витрати на оплату праці – 80 тис. грн., витрати на соціальні заходи – 17,6 тис. грн., амортизація – 10 тис. грн.; решта інші операційні витрати. Питома вага інших операційних витрат у витратах на виробництво у відсотках дорівнює:

	119.
	Коефіцієнт автономії (незалежності) визначається як відношення:

	120.
	Рентабельність основних засобів визначається як:

	121.
	Рентабельність реалізованої продукції (рентабельність продажів) розраховується за формулою:

	122.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів у звітному році 12, у плановому році планується скорочення тривалості одного обороту на 6 днів. Плановий коефіцієнт оборотності дорівнює:

	123.
	Чистий дохід – це:

	124.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів у звітному році 12, у плановому році планується скорочення тривалості одного обороту на 6 днів. Планова тривалість одного обороту у наступному році:

	125.
	Коефіцієнт оборотності оборотних активів у звітному році 12. Тривалість одного обороту у звітному році дорівнює:

	
	Тема 6. Циклічні та сезонні складові часового ряду

	126.
	Виручка від реалізації продукції у звітному кварталі 100 тис. грн., середній залишок оборотних активів 20 тис. грн. У наступному кварталі планується збільшення виручки на 20% при незмінному середньому залишку оборотних активів. Коефіцієнт оборотності у плановому кварталі за цих умов буде дорівнювати:

	127.
	Рентабельність одиниці продукції визначається як:

	128.
	Звіт про фінансові результати – це звіт:

	129.
	Виручка від реалізації продукції у звітному кварталі 100 тис. грн., середній залишок оборотних активів 20 тис. грн. Коефіцієнт оборотності дорівнює:

	130.
	Виручка від реалізації продукції у звітному кварталі 100 тис. грн., середній залишок оборотних активів 20 тис. грн. Тривалість одного обороту у звітному кварталі дорівнює:

	131.
	Рентабельність – це:

	132.
	Чиста рентабельність капіталу – це:

	133.
	Валовий прибуток – це:

	134.
	Факторний аналіз рентабельності капіталу  проводиться за допомогою:

	135.
	Прибуток, що надходить в розпорядження підприємства після сплати всіх податків, називають:

	136.
	Доходи від реалізації виробничих запасів належать до наступного виду доходів:

	137.
	Прибуток – це:

	138.
	Ціна одиниці продукції без ПДВ дорівнює 100 грн., у тому числі: виробнича собівартість – 65 грн., інші витрати – 15 грн., решта прибуток. Рентабельність одиниці продукції дорівнює (%):

	138.
	Ціна одиниці продукції без ПДВ дорівнює 100 грн., у тому числі: виробнича собівартість – 65 грн., інші витрати – 15 грн., решта прибуток. Частка виробничої собівартості продукції у ціні (%):

	140.
	Ціна одиниці продукції без ПДВ дорівнює 100 грн., у тому числі: виробнича собівартість – 65 грн., інші витрати – 15 грн., решта прибуток. Частка інших витрат у ціні (%):

	141.
	Сукупність постійних працівників, які отримали необхідну професійну підготовку та (або) мають досвід практичної діяльності і забезпечують господарську діяльність суб’єкта господарювання– це:

	142.
	За характером участі в господарській діяльності підприємства персонал поділяється на:

	143.
	Професія - це:

	144.
	Співвідношення різних категорій працівників у їхній загальній чисельності характеризує:

	145.
	Що характеризує облікова чисельність працівників:

	146.
	Показником, що характеризує рівень продуктивності праці на підприємстві, є:

	147.
	Показником, що характеризує продуктивність праці є:

	148.
	Трудомісткість одиниці продукції характеризує:

	149.
	Вартісним показником продуктивності праці є:

	150.
	Рівень продуктивності праці можна охарактеризувати показником:

	
	Тема 7. Методи та моделі прогнозування одновимірних процесів

	151.
	Річний корисний фонд робочого часу одного працівника визначає:

	152.
	Середньооблікова чисельність робітників підрозділу підприємства у звітному періоді 20 осіб, продуктивність праці за період дорівнює 2000 грн./ос. Вартість виготовленої продукції дорівнює:

	153.
	Середньооблікова чисельність робітників підрозділу підприємства у звітному періоді 20 осіб, вартість виготовленої валової продукції 80 тис. грн. У наступному періоді планується збільшення валової продукції на 10%, при незмінній чисельності робітників. Планова продуктивність праці дорівнює:

	154.
	Середньооблікова чисельність робітників підрозділу підприємства у звітному періоді 20 осіб, вартість виготовленої валової продукції 80 тис. грн. У наступному періоді планується збільшення чисельності працюючих на 2 особи, при незмінному рівні продуктивності праці. Планова вартість валової продукції підрозділу за цих умов дорівнює:

	155.
	Середньооблікова чисельність робітників підрозділу підприємства у звітному періоді 20 осіб, вартість виготовленої валової продукції 80 тис. грн. У наступному періоді планується збільшити обсяг виробництва на 20 тис. грн., а чисельність працюючих на 5%. Планова продуктивність праці за цих умов дорівнює:

	156.
	Чисельність робітників підрозділу підприємства 100 осіб, у т.ч. висококваліфіковані – 32 особи., кваліфіковані – 40 осіб, решта малокваліфіковані. Питома вага висококваліфікованих робітників підрозділу дорівнює (%):

	157.
	Чисельність робітників підрозділу підприємства 100 осіб, у т.ч. висококваліфіковані – 32 особи., кваліфіковані – 40 осіб, решта малокваліфіковані. Питома вага кваліфікованих робітників підрозділу дорівнює (%):

	158.
	Чисельність робітників підрозділу підприємства 100 осіб, у т.ч. висококваліфіковані – 32 особи., кваліфіковані – 40 осіб, решта малокваліфіковані. Питома вага малокваліфікованих робітників підрозділу дорівнює (%):

	159.
	Заробітна плата - це:

	160.
	За залежністю від обсягів виробництва розрізняють витрати:

	161.
	За способом віднесення на собівартість окремих видів продукції розрізняють витрати:

	162.
	За єдністю складу розрізняють витрати:

	163.
	За статтями калькуляції розрізняють витрати:

	164.
	Витрати підприємства, що залежать від обсягу виробництва і продажу продукції – це:

	165.
	Витрати підприємства, що не залежать від динаміки обсягу виробництва і продажу продукції – це:

	166.
	До прямих витрат не належать витрати:

	167.
	До виробничої собівартості не належать витрати підприємства на:

	168.
	Який характер зміни постійних витрат із збільшенням обсягів виробництва?

	169.
	Який характер зміни змінних витрат на одиницю продукції із збільшенням обсягів виробництва?

	170.
	Аналіз витрат, спрямований на своєчасне виявлення непродуктивних витрат і втрат, оперативне реагування для їх попередження і усунення – це:

	171.
	Аналіз витрат, спрямований на накопичення інформації про динаміку витрат та фактори її зміни – це:

	172.
	Аналіз витрат, спрямований на оцінку можливого збільшення чи зменшення собівартості продукції у зв’язку зі змінами на ринку ресурсів і товарів, що прогнозуються – це:

	173.
	До складу комерційних витрат на збут не належать витрати на:

	174.
	До складу витрат за економічними елементами, згідно з П(С)БО 16, не належать:

	175.
	За складом витрат розрізняють собівартість:

	
	Тема 8. Методи експертних оцінок

	176.
	За ступенем узагальнення даних розрізняють собівартість:

	177.
	За ознакою часу розрізняють собівартість:

	178.
	Виражені у грошовій формі поточні витрати підприємства на виробництво продукції, виконані роботи та надані послуги – це:

	179.
	Узагальнюючий показник собівартості промислової продукції – це:

	180.
	Зміна в асортименті продукції порівняно з планом призводить до:

	181.
	Беззбитковий обсяг продажу – це:

	182.
	У звітному періоді продуктивність праці дорівнювала 23 тис. грн./ос., чисельність працюючих 200 ос. Планується збільшення продуктивності праці на 15% и скорочення працюючих на 10%. Плановий обсяг виробництва дорівнює:

	183.
	Ціна одиниці продукції без ПДВ 200 грн., у т.ч. виробнича собівартість та інші витрати – 150 грн., решта – прибуток. Планується скорочення витрат на 10%, при незмінній ціні. Планова рентабельність дорівнює (%):

	184.
	Норма витрачання сировини на одиницю продукції 1,5 кг, обсяг виробництва 100 од. Після впровадження нової технології виробництва норма витрачання зменшилася на 0,5 кг, а обсяг виробництва збільшився на 40%. Загальна потреба у сировині після впровадження нової технології дорівнює:

	185.
	Валова продукція – це:

	186.
	Товарна продукція – це:

	187.
	Реалізована продукція – це:

	188.
	Ціна одиниці продукції без ПДВ 200 грн., у т.ч. виробнича собівартість та інші витрати – 150 грн., решта – прибуток. Планується скорочення витрат на 10%, при незмінній ціні. Абсолютна зміна витрат дорівнює:

	189.
	Середній коефіцієнт сортності визначається як:

	190.
	Середній коефіцієнт сортності визначається як:

	191.
	Коефіцієнт ритмічності визначається як:

	192.
	Ціна одиниці продукції без ПДВ 200 грн., у т.ч. виробнича собівартість та інші витрати – 150 грн., решта – прибуток. Планується скорочення витрат на 10%, при незмінній ціні. Абсолютна зміна прибутку дорівнює:

	193.
	Норма витрачання сировини на одиницю продукції 1,5 кг, обсяг виробництва 100 од. Після впровадження нової технології виробництва норма витрачання зменшилася на 0,5 кг, а обсяг виробництва збільшився на 40%. Абсолютна зміна загальної потреби у сировині після впровадження нової технології дорівнює:

	194.
	Ритмічність випуску продукції – це:

	195.
	Номенклатура – це:

	196.
	Якість продукції – це:

	197.
	Нова продукція – це:

	198.
	Рівень браку – це:

	199.
	Оновлення асортименту – це:

	200.
	Норма витрачання сировини на одиницю продукції 1,5 кг, обсяг виробництва 100 од. Після впровадження нової технології виробництва норма витрачання зменшилася на 0,5 кг, а обсяг виробництва збільшився на 40%. Відносна величина динаміки загальної потреби у сировині після впровадження нової технології дорівнює (коефіцієнт):
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